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BASIT OLAYLARIN OLMA OLASILIGI

1. Elif ile Beyza bir oyun oynamaya karar verir. Oyun hazirligi su

sekildedir:

-Elif bir kagida ARABA yazip Beyza'ya veriyor. Beyza bu
kelimedeki sesli harfleri 6zdes pembe kagitlara, sessiz harfleri ise
6zdes sari kagitlara yazip ayni kutuya atiyor.

-Beyza bir kagida KITAP yazip Elife veriyor. Elif bu kelimedeki
sesli harfleri 6zdes sari kagitlara, sessiz harfleri ise 6zdes pembe
kagitlara yazip ayni kutuya atiyor.

Buna gore kutudan rastgele secilen bir kagitta, kagidin
pembe olma olasiligi, kagitta sesli harf yazma olasiligindan
kag fazladir?

A)14—0 B) —

Asagida verilen olaylardan hangilerinin olasiliklari esit
degildir?

A) Bir torbada 6zdes dort sari dort mavi top bulunmaktadir.
Rastgele bir top gekme olayinda sari top gelme olasiligi ile
mavi top gelme olasihgi

Bir madeni para atma deneyinde paranin yazi gelme olasiligi
ile tura gelme olasihgi

C) Dort sikli bir test sorusunda rastgele bir sik isaretleyen
6grencinin  dogru sikki bilme olasilidi ile yanlis sik isaretleme
olasilgi

D) Bir zar atildiginda Ust yuze gelen sayinin tek olma olasiligi ile

¢ift olma olasilig

AYDIN IL MILLI EGITIM MUDURLUGU OLCME DEGERLENDIRME MERKEZI

3. Birtorbada es 6zellikte 13 mor, 17 turkuaz renkte bilye vardir.

Bu torbadan gekilen bilyenin hangi renkte olma olasiligi
daha fazladir?

A) Mor B) Beyaz C) Siyah D) Turkuaz

-1. Kutu -2. Kutu

1’den 20’ye kadar numaralandirilmis 20 tane 6zdes kart vardir. Bu
kartlar, Uzerindeki sayinin pozitif tamsayi ¢arpan sayisi tek sayi
ise 1.kutuya, ¢ift sayi ise 2.kutuya atiliyor. 2.kutudan rastgele bir
kart cekiliyor.

Kartin uistiindeki sayinin 10 olma olasiligi kagtir?

1 1 1
— B) — C) —
4 )10 )

A
) 16

D) —
)20

. Asagidaki seceneklerden hangisi, bir torbadan rastgele

cekilen bir topun kirmizi olma olasiligi ile kirmizi olmama
olasiliginin toplamina esittir?

5 8 7 3
A) — B) — C) — D) =
)3 )8 )8 )5
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BASIT OLAYLARIN OLMA OLASILIGI

iki torbadan birincisinde 20 sari, 25 kirmizi renkli top, ikincisinde
12 sari, 23 kirmizi top vardir.

Selin 1.torbadan bir miktar top alip ikinci torbaya attiginda
ikinci torbadan sari renkli top gelme olasiligi % ise Selin

1. torbadan asagidaki toplardan hangisini almis olabilir?

A) 1 sari 4 kirmizi B) 1 kirmizi 4 sari

C) 3sari 2 kirmizi D) 3 kirmizi 2 sari

Bir torbada ayni buyuklikte 1’den 10’a kadar numaralandiriimis 10
tane top vardir. Bu torbadan geri konulmak sartiyla rastgele iki top
cekiliyor.

Cekilen 1.topun gift sayi, 2.topun tek sayi olma olasiligi
nedir?

1

1
A —
)2

1 1
B —
)3

C)7 D)5

Bir kavanozdaki sekerlerin 6 tanesi kirmizi, 5 tanesi mavi, 4 tanesi
saridir. irem bu kavanozdan énce bir seker alip yiyor, sonra bir
seker daha alip yiyor.

Buna gére irem’in yedigi iki sekerinde kirmizi olma olasiligi
kagtir?

A4

4 B L
25 7

AYDIN IL MILLI EGITIM MUDURLUGU OLCME DEGERLENDIRME MERKEZI

9. Bir torbada sari, mavi ve mor toplar vardir. Sari toplarin

sayisi,mavi toplarin sayisindan 3 fazla, mor toplarin sayisindan 2
eksiktir.

Torbadan ¢ekilen topun mor olma olasiligi 15 ise, mavi olma
olasiligi kagtir?

1 5 1 5

A) — B) — C) — D) 2

) 7 )14 ) 2 )12
w

5 tane 3 tane 4 tane

Sayilari verilmis toplar bir torbaya atilmistir.

Torbadan yesil top ¢ekilme olasiliginin, pembe top ¢ekilme
olasiligindan fazla, beyaz top ¢ekilme olasiligindan az
olmasi igin asagidakilerden hangisi yapilmalidir?

A) 2 pembe cikarilip, 1 beyaz, 1 yesil ilave edilmeli
B) 2 pembe cikarilip, 2 beyaz ilave edilmeli
C) 1 pembe cikarilip, 2 beyaz,1 yesil ilave edilmeli

D) 1 pembe, 1 beyaz ilave edip, 1 yesil ¢cikariimal
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